7@/

sifire: Written (38 .>&.‘.'>0_=_'.~.'8 0)

[ Short Syllabus ]
01. QF&d 9 [(Vianx + v/cotx)dx
W I(‘\/_ + Jcotx dx — ( sinx cnsx)dx — sinx+cnsx) dx
'\I COSX -u.‘smx vsinx.cosx

- J-w.r(smx+cnsx] dx =J- f{smxﬂusx) dx =J. VZ(sinx+cosx)

V2 sinxcosx J1—-(1-2sinxcosx) J1—(sin? x+cos? x—2sinxcosx)

V2(sinx+cosx) dx dz _ >
= J.J— i ms}x}z | 4f9, —cosx + sinx =z = 4. = (sinx + cosx) = (sinx + cosx) dx = dz

d
SEIGH J'JZT:I 2sin"!z + ¢ = V2sin~!(sinx — cosx) + ¢ (Ans.)

02. I CEENAI NS (AL 8 G FATAITET Tararier 3e7 I 4 N '8 5 N | Ao (Froltg W GSTd
&Eﬁﬁ?wvwmﬂrﬂmmﬁaﬂwwﬁ@wl

w 4 W
ATy =i ﬁma{-snﬁf — —  =W=>=>cosecO=—....... i
%9[ ) ln[iﬂﬂ“ -B)  sin90° = sinB w _ 4 (l)
5 w 5 w s
], = = — =coth =—.........
sin(180°—-6) sin(90°+8) sin@ cos© 5 (11)

: 2 2 W2 20
- 2 P 11 2 2 — 2 — — — — - — —
~ (1)* — (ii)* = cosec”d — cot“ B = CD (‘:) =:r|1 w00 = W=~ =6.67 N (Ans.)

03. «b SRl WH~ O OF AT P M G0 G& o 4e, afb 20 a warg @i o9 Bo o=t
SSRITOE A% AF e P A9 F0ET Q TTHH QI 96 Bl Fate, «f 2 b 7wy a3 45w Bor weilt
1% AT | (TS 1, THH G = oo IR O o =

TAYH: T IR, TFE Y = | G 8 = W il LT n Ly
L

@R, OGIb AqH, T & @3 98 9 TR O (9 & T3 A D D O B

v ATY = _1 = X

[AD=a, 0A=: OB="] Qf_ﬂ_‘l\b—]

G167 AR A (S ZIfPe P et & A R e aqmeg D e Y

G SETEH AR ST, TS Ol e 2|
FMEE, W.0D = P.AD = W(OA — AD) = P.AD = W(;—a) =Pa.....()

SO, &7 CFGE, W (5~ b) = Q.b e (i)

(i) + () = W{(;-2a) - (3-b)} =Pa=Qb= Wb —a)=Pa= Qb W="=03
- Pa-Qb 1 _ Pa(b-a) _ t _ Pa(b-a)
W 3 T (i)-a I AR, == (S —a) =Pa=;—a= g or= 7= —r+a
| _ Pab-Pa%4Pa%-Qab | 2ab(P-Q)
=z Pa-Qb wl= = -Qb (erifero)

A / - /




EIITE ) © / /T

UET

05.

06.

07.

|x—2|v=fﬁ’lw=twm¢ y = k @5 x WW@JWT@@@"MW| k =?

TR v = 2—{-(x—=2)}x; IWx—-2< 07, x< 2 Y
'y_[2—(3—2)7414—1{:?1?1‘-1:{—220'4]‘, X = 2

3T @ABE O, y = x Ry =k~ A RG@ g4 (k, k)
@I T, y=4—x=k=>x=4—k» BR@m = (4 - kK

eiee, ABC fagrss c7ase = 0ABD GifiRvaem craea
1 1
= — x(4 2k)(2 = k) = —xkx(4 2k + 4) <
0(0,0)
=';-2(2—k)2=k(8—2k)
= 2-K?=k(4—K)=>k?—4k+4=4k—-K2 > k2 —4k+2=0 'Y
2k=24V2; 9@k U N2 97 G IT IS M| ~ k=2—v2 (Ans.)
0 1 0
A=|0 0 1|,IAI—A| =0T, A =2;A12 =7
1 0 0
A 0 0 "A -1 0] A -1 0
TEE: Al—A=10 A O|—-A=|{0 A —-1|~AI-Al=|0 A -1
0 0 =1 0= A -1 0 A
A—1 —1 0
=A-1 A -1 [--'I Er-l =C1+C2+C3]
A—1 0 A
1 -1 0 0 —(A+1) 1
=A-D1 a2 -1=@A-1Djo A —A+1D|[=A-D[A+1)* 2]
1 0 A 1 0 A

=A-1DA?*+2A+1)=23%3-1
@G, A —Al=0:223-1=0=2A=1, 0, [, A =1 £ A1Z = A3 A3 A3 A3 =] (Amns.)

y=1—x* @ 4% [0, 2] IS & F41 [0, 2]'?1131%5 ST x-SCHS AN T CFaF FO7 Ao
J; (1 —x?) dx a7 T ey 31

STGA: [0, 2] AT x - ST IR SR ORI = [1(1— x2) dx+ [{—(L - x2))dX e,

(0,1)

__ B2 1P . 1,8 1 B 2
—[x—?]ﬂ-l'*[?"}:l—1—§+§—2—'E+1=§—§ =2'§“"1{‘QW(AHS.)

(2,-3)

392
CIGIEGR f;(l —Hz) dx = [J{ —%]ﬂ = 2 —§= —% (Ans.) ;.

F(x) = x 4+ 2 sinx ; [0, 2] 4TS ST 8 wEH [efw F91 (0, 2n) IH(ETS F(x) 937 Point of Inflection I
N ©f s =)

:F, I,‘!.F{: awqﬂ: Fl‘(x) - 1 + zcﬂsx — 0 = CO0SX = —% = COSX = —EUSE — EUS(TT'_'E)

211
= COSX = COS— " X = 2nrn'+H [n € Z]

2T

n=0%E, x =", ~ 1 @3n = 1 QA, x =, &7 TS x OF areAcaefy iy =, 2

2 F"(x) = —2sinx = F” (23“)

= 4+ V3 QAR A =

2 4m 4
_2sine = —V3 = F”(B)-— —2q1n(3“)=wf§

3
.. OGP = F (2;)

F(5)=%5"
V4




08.

09.

10.

11.

/ = o 3 ANHIE: 030-32

R e F(x) = x4+ 2sinx = F'(x) =1+ 2 cosx = F'"(x) = —2sinx
F"(x) = 0307 iR, —2sinx =0 = sinx =0 SX=1[v0<x<2n]
X2 A F'(x) <0(—ve) 92 x - wt A F'(x) > 0 (+ve)

s, F’(m) = 0 9R x = 7 97 ©fF 932 19 e F ' (x) Reidre o=RkfFR | ok, x = m 93 &7 Point of
Inflection (SN f477) *ihe TR | F(1) = 1t + 2.sin = m .- Point of Inflection 6 X& (m, ). (Ans.)

Romf T8 =i IRYLONR = I w32 qTm @b A4 =PAF witR | Iefba e 4, TrRNffa e 2
T, (R0 3807 T 67

TIYIN: 4f9, (R0 b IHTe x

QitT, BD = VABZ — ADZ = V62 — 22 =+/32
AR=4-x%xBQ=2-x;AC=4+x%xBC=2+x
BD=QR=CR+CQ...... (i)

AACR-9, AC? = AR? + CR? = (4 + x)? = (4 — x)? + CR?
= CR?*=(4+x)? - (4—x)? =16x ~ CR = 4VX ~ 1l — X \_Q

L R TS
A
(o

ABCQ-9, BC* =BQ*+CQ%= (2 +x)%2 = (2 — %)% + CQ? 4 ’

= CQ? = 8x = CQ = 2v2x = (i) T A%, 4vx + 2V2x = /32
=>\/§(4+2@=m=>&=4f3i:.x=12—8\.@(}!“15.) |

x* —9%3 + 47x — 20 = 0 AP G 747 (3 — i), I A 7 @ e

YA 4, FeeE o, B,y, 6 SE, afyd = 20 = ap(9 — i) = 20

AFO Ty = (3 — i) TA, 00 8 = (3 +1) = aff = 2

~a+B+y+6=9 ta—B=(a+B)2-40f=4/9-8=1
>a+B+3—-i4+3+i=9 sa—pf=1...... (ii)

=S a+p=3......(0) (i) € (i) S, a = 2, = 1 (Ans.)

li 3x2—sin 2x

— 4
x—00 X245

Y SR S|, —1 < —sin2x<1=23x2—1<3x%2—sin2x<3x2+1

3x%=1 _3%%—gin2x _ 3x%41 3x2-1 . 3x%-sin2x . 3x%41
= < = lim < lim —; < lim ——........ (i)
X“+5 X<+5 X*+5 x—+00 Xe+5 x—00 X“+15  X=bo0 X“+5

2(2_2 2(gp L
4, Tim 2222 = i 20 T)—BW] 3"2”—1.:11"(3"' = 3; B, (i) = 3 < lim X250 3

x—0m X245 X— 00 RI(I+F) x—oo X245 X—00 X (14—2-) }[——l--::n X245 T

. TIFCOZH BAXMWT IJAZIE T A%, lim 222X — 3 (Ans.)

x—00 X245

log,(sinx — cos 2x)*™ = 2 {tan~1 + tan™ 2} 7, [~2m, 2n] FACS x =2
AAYH: log,(sinx — cos 2%)°T = { -12 + tan™? -;—}
= log,(sinx — cos 2x)®™ = 2tan™!(~1) = log4(sinx — cos 2x)3™ = 2 X ""%‘ =t

= 3mlog,(sinx — cos 2x) = 3?" = log,(sinx — cos 2x) = %

\ 1
= SINX—cos2x=4z2=2=sinx+4 2s5in°x—1=2= 2sin°x+sinx—3=0
= (2sinx 4+ 3)(sinx—1) =0

¥(q, sinx # —%; (P, —1 <sinx <1 ~sinx=19EF, x = -T-;-,—E?“ (Ans.)




BUET 2T J : // // o 8 ANIHA: R0W—==

12. 9 ToRGeR G BITETE 2% 36 ft 8 THwf 15 fi | @ BITALe fSoq fAea 12 fi &tgg b GIF A1 S AR,
BRIt 41 B! 567
Wﬁ:ﬁmwm,aﬂm 2'a=36=ba=1Bft,h—'15ftx—6ft.-.y=?

i@wﬁwag'l‘%:l "l":"IIr -—1=:"}’2=152(1—-—-)

182 ' 152 g2

=‘.~'},r=\llS2 (1-—-—) -y=10\/fft (Ans.)

182

13, (3,-1)8 (1, —1) SATHRRIE BAIed b R S S CoTERdd GHigd Q% 4 9P A,

IR IACE Faread g 91 \
HAYI: SIS (FUE BT, (3“*1 12‘1) = (2,~1) /

-1 3.21)
2ae=2=ae=1......(0) Ky
2o, (a—ae)(a+ae) =4 = a°—(ae)? =4

.
=?az'—1=4-'-.':l=\(’§;(i)=?HE=1=>\[§E=1.'.E:é.‘.E= 1—-:—:::-;%= 1—35-=>b =2
-h)2 2 —7}2 2
. BoGUEd TR, & h) @h? & 52) +(YTJ =1 (Ans.)
14. (a-— 1)x+y=a.,.....“...(i)
(2,2) e e (b,0)......... (i)

@AET, (F) 7% e 2 '8 b GF THF G2 () AN 0T 2 @ b @ 04T 719 @74 |
A () = (a—-l)x+y=a=:-y= (1-a)x+a~my=1-—a;

x-Z 2X 2b 2
T, (i) = 2u =25 Y T3 >—p - Mz =77

(¥) I 7% T .Iﬂlxmz=-'1=>(1—a)><(z-fzh)=—1=>Za—2=2—h=-2a+b=4(Ans.)

(¥) @RI ANBAE 20, my = mz=:~2i——(a-1)=>(2 b)a—1)=—-2=2a+b~ab =0 (Ans.)

STRT: Written (59 x 30 = 5%0)

[ Short Syllabus ]

15. 3 kg oE I8 RUeee 77 1: 1: 3 TS K@ 1 o<t Y6 i R~ F9eId 120 ms— @0t [ifes =1,
b7 R F©7?

TA: G, Ot A6 ®a =3 x 2 =2 kg 120 ms~!
ﬂ&Wﬂﬁm‘E:Bx%:%kg %_* %H

70 3, U o= ot 4afb x-owra gme e s o @ v &l 120 ms™
e = v

x-S A9 CACALNT AL WS SPAIE, 0 = myvq cos 0y + myVv; cos 8, + mav; cos 0,

=0 ==X 120X c0s0° +2 X 120 X c0s 90° +2 X vC0S 0 = V0SB = —40.......... (i)

Y-S 199 ST e S SR,

0 =myv, sinB; 4+ my,v, sin0, + myvysin0; = 0 = -E X 120 X sin[l“-}-%x 120 X sin90“+§>< sin@ xXv

= vsin® = —40......... (ii); (ii) = (i) = tan0 = =1 6 = 225° (Ans)

(D)% + (i)? = v? = (—40)2 + (—-40)% = v = 40vZ ms™! (Ans.)

S, ) - /




16.

17.

- 120 1115" g kg ikg
1= 120ims™1,v; =120 ms™ },Vg =7 1525 ms-!
ST TN RS S, 0
(m, + m, + m3)U = m;V; + m,¥; + myv; Vi S

—b 3 - 2 - 9-—-—; — - - —
= 0= x 1200+ £ X 120) + V3 = V3 = —(40i + 40j)ms™ « |[v3] = 40v2 ms1,6 = 135°

TICea 26 eTer &S 10 cm(Hg) BIA 75 cc I8 A I | AT (36 AfS [ 80 6 472 Yioa wvet R
91 AT 995 13.6 g/cc

FNY: ICE 519, P = hpg = (% % 13.6 X 1000 X 9.8) Pa = 13328 Pa
2ifs UG Teeifer® 9, AV = 75 cc = 75 X 1076 m3
ifefb &6 1, t——s—0755

O, P == = = 13323;‘;;“1“"5 = 1.33 W (Ans.)
ﬁtﬂﬂﬁﬁﬁﬁ@wﬁﬁﬁ?mﬁ@iﬁA@BWﬁT oty Rt w41
0 40)
aV— En::EV
20)
—
3V

Y A8 B Rt R #itdey = 4v + 3V =7V

I, DA RS, i = iy + iy + iz eer eon oo (i)

ACD Tt4 KVL 919209 9@ AR, i + 2i3 = 4 ... ... ... (ii)

BCD =t KVL <99 IR 412, 3i; — 2i3 =3 ... ... . (iii)
BCEt? KVL 94 I AR, 4i; — 3i, = —2.......... (iv)

(i), (i), (iiD), (iv) 7Y <,

10 @3 9q facy [ge 2317, 1 = 2.68 A ;
4 0 «q 47 g fagye @917, i; = 0.58 A
3 0 93 T facg Rgge &)k, i, = 1.44 A
2 O a3 747 g e 2)1%, i; = 0.66 A

A_E}“l_:

8 "'}_4}— A 155 2rs sTer wTrafa tefd A7
B—] »

FAYA: 92T, AB,AB = AB + AB = AB + AB = A®B

TACJF A

HHC‘JCJ}
mlol=|o| &




BUET &39IR<® | // o o 8 AL : R0OW~NR

19.

20.

21.

23.

24,

0.1 kg SZE A6 I 0.1mﬁ@mwwmms‘rﬁswwr T4 TN AR UTE, OIF O
off*if& 8 x 1073) | FNfoT FTT A 7T 45° 7e#T, 97 o1 AMTaet @3 41

FET: Ex = 8 X 1072 = ~mw?A? = 8 X 1073 = © = 4 rads™?

y = Asin(wt + 8) -~ y = 0.1sin (4t + E) m (Ans.)

Gl SR OIS ¢TI BT 0.1% 3 T, ST @Y TS *fotedt 3 #1ita?
FRYI: N0 1, St Wi o L, - vif@fe o, L = L, (1 +%) = 1.001L,

e, Vo=V =4, LD—ALﬁADLn:Axll}DlLD::A—

1. [I'Dl

G, AR G R T, R = p e = EE2U X0 — 1 002001R,
O

» (IS *1e34l AATS =(1.002001 — 1) X 100%.= 0.2001% (Ans.)

a3 T AR I FPNE 250 m G Gt AR AT TS 799 1 m | 957 50 km T 5978 T
"NGR (0T AT TFR- 7 T ARG TRCAR AT ST IR oA wyeormet F0gg B FACO A7

FANYF: tan b = —-—00787 GQYIT, 50 kmh~? = 13.89ms Y, r=250m B ;
m
_ Lo _h _ h h
0 FEICT tan 6 = sin O 4T T - Elne_ﬂﬂ_lm 0

A
~ h=0.0787 m = 7.87 cm (Ans.)

GBI & I 27°C SiN@iT Sfvt SRS UTE O Gq Fswwe! 50% | GF so%mwwm
TREE OIEl % G 7
HAY: 4, B Sear T

SEEa o, T, = 27 + 273 =300 Kin = 1-2=05=1-""=T=600K

300

n=60%%, 06 =1—-=1-=2=T = 750 K; SI"™al TCe T (750 — 600) K = 150K (Ans.)

B C | o

37°\,” &7

36m| - Ve=10ms

_/{37“

o

A V; =3 ms™!
(F) BC a3 tqfy g =21 ( )Wﬂwmwmqﬁwmmv
AAY: (F) Q2AH, SSFE T, t = ——=—— =65 ()

vsin®  10sin37°
: BC 93 79y = ©17 39192 SfSwwE 739 = (v, + v cos 8)t = (3 + 10 cos 37°) X 6 = 65.92 m (Ans.)
(4) AR B TS @S e, TI9 O 99199 799 = (v, + v, cos8) X t =0 |
= 3+ 10cos0=0=0=107.46° (Ans.)
435 FiferoTs 7fire WiETes 7™ SEed 1 X 1072 m3 Siemiar 300 K «3e 519 2.5 x 105 Nm~2 | 51 &
@4 g wfArem i (@9 A CTeHT e T Sioidl (g 400 IiWIWW%W‘?

SY: SRl @i, PV = nRT, Fiferets SEmena #tda Gre a1, ny = —v = 25X10°X107 _ 4 445 mol

lI'I'l 8.314X300

SRATE (I RS 77 T TR, ny = e = 250X _ 752 g

RT; 8.314%400

IS (A& AT = ny — n, = 0,25 mol (2MF) WIR JIZS A S = (0.25 x 32) g = 8 g (AW

EE—— | /]



ko o 3 VAT : 0D

25, BEe-aF Ao R Buaa NS Eg 0.1 mm, #% 2rs e 1Ag 2 m, ST Sty 5000 A 2,

() TN Tege (Giaia ag AT 39
(4) T Begd (SR @IS g WeF |

ANYL: () TI TG (T Ay, Ax = ndA _ 10x2x5000%10710

(4) W@W{CEW Cﬁlﬁﬂ*ﬁﬁﬁﬂiﬁ, asin® = nA

0.1x10°3

= 0.1 m (Ans.)

=10
= 0 = sin™* (EE = sin™* (1nxsunnx1n ) = 2.87° (&1¥) (Ans.)

0.1x10-3
26. IpIg Vec, Ve Veg R 391 [B = 49,1c = 5 mA]

ABCGATCH, 2 x 10° X Ig + Vg = 0 =+ Vgg = —0.204 V (Ans)
e V‘CE =2V {AHS-)

GFEDCG=A, 2.2 X 103 X I¢c + Vg — Ve = 0

A=102X107%A ~lg=1.+1g=51x10"3A

= Ve = Vgg + Ve = Vg — Veg = (—0.204 — 2) V= —2.204 V (Ans.) -
27. 4000 kV {9 {14t 747 Med aﬁwﬁqqﬁ—mqﬁﬁwﬁg%jﬁﬁﬁﬁﬁmf
SYA: By = eV = (1.6 X 10729 X 4000 X 103) ] = 6.4 X 10~13 ]

R, Ey = (m my)c? = 6.4 x 10713 = (m — 9.1 X 10731) x (3 x 108)% = m = 8.02 x 10~3° kg (Ans.)

= v =298 X 108 ms~? (Ans.)

S, m =~ = 8,02 x 10730 = X2
1—:7 Jr—ii
(3x108)
S Written (59 x $0'= $00)
Short Syllabus ]

28. (%) fermaita Sreitd 4R St qcd? Riferaig I o
() As,0; 97 AR Fera *Rieeatea R[Rie omire |

Y (F) CH3CO0H — CH,C00™ + H*
H* + Gi9@ it — oMty Tk

fetotivem o1 T 2elmfie s, o sl wane csrer QRTGITe S tof 70 | U2 RBTGISH W AR

A ARG Cilfae a0a west o |

H.C

(4) 4CH; — COONa (aq) + As,0; — s

/
H4C

CH,

\As—ﬂ—ﬂs{
CHg

+ 2Na, CO4

YIS SHIRG (ST vicw)

o




HAYE: Zn?t9g ¢, Zn?t(aq) + 2NH,40H (aq) — ZH(D;QZ (s) + 2NHj (aq)

Zn(OH), (s) + 2NaOH (aq) — NazZn0, (aq) + 2H30 (1)
HIGS T

Ca?* @9 (@, Ca* (aq) + 2NH,0H (aq) — Ca(OﬂPrIq)tz (s) + 2NH} (aq)

Ca(OH)(s) + NaOH (aq) — CITA! FReral (7 =
4 2 5 R T9ge v SRR ufiTe, SHieTiee ¢ wmitEe Jedread RidF o

30.

FqiY«: CH;COOH + NaOH — CH,;COONa + H0

CH5CH,OH + NaOH — No reaction; CH3CHO + NaOH — No reaction

NO,

NO,

0 H
I i
W,R—C—H+NH2—NH—©—N02—* R—C=N-NH —@—NOEHHEO

NO;

T YT

CH;CH,OH + NH, — NH —@— NO, — (It faferat org =it

31, *FE TR T o7 e 14 g N, 16 g CH,, 44 g CO, 7T 96ex | filered i 519t 1.5 atm T,

(BN ¥ B AT F47

14

16 44

W‘{F{:P=1.Satm,nﬂz = 76 = (0.5 mul;n{;m =E= 1 mol; NcH, =EE= 1 mol

n 0.5
“ Py, = 2 XP = X 1.5 = 0.3 atm
2 Ney,+nn,+Nco, 0.5+1+1
n 1
g PCH — EH‘- — K 1!5 —_— 0!6 at.[n
#  ney, NN, tNco, 1+0.5+1
n 1
s Peo, = =2z X P = X 1.5 = 0.6 atm
2 Nco,+HNcH, 0N, 1+0.5+1

32.  10.3 pH W@ 93 NH, 8 NH; @7 9% 93¢ @itz | NH; @9 K, = 1.8 X 105 @32 NH, @3 99914t 0.1 M

Z0e NH @@ g94[@] 397

w1 n=14
AL K}, = —— = 556 X 10720 [K, X K}, = K, = 10714]

b~ 1g%10-5

= pOH = pK}, + Iu:::,g-[Nirl
[NH3]

[NnZ]
[NHg)

= 14~ 10.3 = —logK,, + log

+ +
= —5,56 = ]ggM — l.ri”_"’] =278% 107° . I'NH_';_] =278x10"" M (Ans.)




& 3 AAEHA: RO

33, e ufed [ ardine ﬁfiﬁm\awmaawﬁm

et

- > CEleoﬁ + CEH 20 Wﬁm)
37°C (arcaﬂmm:m}u‘ﬁ%

Tigi: (i) C12H22044 + H0
B (JoeFe)

IR
(i) 2CeM1206 —p e 4CH; — CHa — OH + 4CO, (FICITT=H/s{fem)

w Fd
- -

wTifHTot
OH (10%) + 0, — CH.COOH + H,0 (s34 [fera
(iii) CH;CH,0H (10%) J— 3 ﬂﬁg(gu;:j (ST )

T TS/ 2T GEiRe SeifEfere #iff = Rrdfie g grate ¢ s «fFae o « 2 3w
TIRS AR SARKRST 20°C — 24°C SN FICICHHTA N0 3 8 T4 T3 THIZT Cof |

2T SIS IR I 7 Soifafore it WA SRS T 6-10% Zufie afte wat el o
<G4 |

34. i rioifaa f&fEFa: Licg(s) + Co0,(s) — LiCo0,(s) + 6C (s): ES,, = 3.7V

gicifla sty et (e w3 emiet Jeifes «ifiaeq ey 53
FAYA: we SEfRERT < LiCg(s) — Lit(soln) + 6C(s) + e~

fawraq wdffeat: CoO, (s) + Li* (soln) + e~ — LiCo0,(s)

&1 & & ARTeq - AG® = —nFEZ,, = —1 x 96500 x 3.7 = —3.57 x 10° Jmol~ (Ans.)

35.  20°CSIPNIER 8 740 mm (Hg) Bitst 0.842 g GS(b 713 400 mL e e S | *FI01 ST ©F F97

TRIG: S 7 AR, PV = nRT (A0 o11F, | e, “iiei =9, W = 0.842 g

PV=nRT === M = S - | I &<, R = 0.082 L atmK~1mol 2

= M = 22X 2 X TR0 — 51.942 "R S, T = (20 +273) K = 293K
740

W59 SR 4 51.942 g mol 2 "D 517, P = — atm

760

TR SIS, V = 400 mL = 0.4 L
R WdRkRF o, M =2

36. SO, + 2H,S — 2H,0 + 35S

STP (S 10 L SO, (AT TS &l Sterarfd (S) Beofm 20q ©of ey a1

Ay 202 _Ps _, (V. vy . AN LW e
1 3 (22.4 so, 3 % (‘;‘DS = (22.4) 3732 " W =42.857g (Am.)

[

37.

20 mL 0.05 M CaCl, &3tet 25 mL 0.1 M NaF %3¢ Sif¥e 90 I WY srFe 2o -9 qi512 354 |
[CaF, @9 K¢, = 2.3 X 10711]

2
TR: Ky, = [Ca?*] x [F7]? = =222 x (25:5" 1) = 6.8587 X 105 > Ky,; JAl2, THTH AL |

e ——




BUET oa0ied - //

38, {052 WG @F w=ee [Kiesan
0 NO,

NO,
I

(¥) CHz — C—H+ NH, — NH @-Noz-ﬂCHg-—CH=N—NH —@—NDZ+H20

(}) R — CH = CH, + HCl — R — CHCI — CH,

() R— Cl + KOH (aq) — R — OH + KCl
NO,

S H,S0
@ (O) +1N0, 3 (O 41,0

(¢) CH; — CH, — CH, — Br + KOH (alc) — CHz — CH = CH; + KBr + H,0
TAYIA:
(7)) Fefpefeim aaem (V) SEwqifEle Agaem (51) Fefsirfs afsgm
(9) 3T afsgm  (e) wepTRd R
39. fAME ST N, + 3H, = 2NH, fRfesaifod s fFsweited = 2 L 7iita 0.326 mol N, €3 0.439 mol H,
fifére war == AMREE @R o, ﬁﬁmmﬁmﬁﬂmssﬁmnl | AFEIF {7 4

Ty fafew: N, + 3H, = ZNH3
< LTA0N 0.326 0.439 0
AMEEE: 0.326-x 0.439-3x 2X
QIAN, AMMIEZEA GG GIeT Fel = (0.326 — x) + (0.439 — 3x) + 2x = 0.765 — 2x
ST, 0.765 — 2x = 0.657 . x = 0.054 mol
2%\ 2 2%0.054)\%
KC - [IE:]I[{;]:]E = (nazsq()z(u),ﬁg—zx)i = (nazﬁ—n.n£4)(zu,431-3un.u54)3 = 8.07 mﬂI_ZLz (AHS.)
2

2 2 F

[C1G 515 It St GFiTife (e (72 I Kp e 31 e =)

W ]'lﬂz = X
Ny, NH,  DNNH4 &
1 3 2 , = 3%
NE + 3Hz — 2NH3 : nHN3 = 2X
— (2x0034)? - (0326 —x) + (0.439 — 3x) + 2% = 0.657
_ - s -2 2 b
Ke = [N=1[:I=13 = (D_EEE_D_DH)2(01439_31*054)3 = 8.07 mol™“L = —2x = —0.108 = x = 0.054 mol
2 2
40. CgH,o T FIEEHH CATS B T1e GRSt e I | ©F et «2 7fs T Ao A fod | et
T2 f[ferane orte |
CH,
CH,
AAYE: CgH, o 97 TMofT ATe: @
CIH;
A3 @F TRWGHTRA 710 71 @
NO;
NO,
CH; H, CH;,
. @CH; S1F HNO, CH;, @:CHJ
kS MG H2S0,,4 ¥ NO;




